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E MaTepuanbl Ana npoBeaeHna ypoka.



* Llenun ypoka:

= DopMMpoBaTb Y yyalMXcs NpeaycMOTPEHHbIE
NpoOrpaMMoun 3HaHus;

= HauaTb paboTy No popMMPOBAHMIO YMEHUS
YMHOXaTb OTpULATENbHbIE YNCNA;

= [poaomkaTb paboTy No U3yYEHUIO NCTOPUU
MaTEMATUKMW.



* Y10 HeobxoaAnMMO 3HaATb Ha ypoke?

= [MpaBuna pencremmn c
OObIKHOBEHHbIMU U
0EeCATUYHbIMU
npobsmu.

« OnpepeneHue
MOAYNsa Yncna.




* anurpad K ypoKy:

« MMHYC Ha MUHYC — Bcerga ToJIbKO
NkoC.

OT4yero Tak bbIBaeT, cka3aTb He
6epycb».

AHIMTUUACKUAA NO3T
Y.[.OpaeH



OcHoBHas npobnema:

« [IOHATHO, KaK
BbIMNO/THUTDb
NENCTBUE

(7)) %3 =
= (-7) + (-7) +(-7) =
= -21

= A KaK YMHOXWUTb




3ajaHune K urpe.

0,8 * 26 + 3,4 * 12
(9,5+3,8)*%7-6.1
0,23 * 12 + 0,27 *12
0,18 * 57 — 0,18 * 47
83,8 + (24 * 5,7 —4,7)
12 * 3,44 * 5 + 43,6
85*4—14%20
1,3%0,6 +3,4*0,3
48 * 13 -0,3 * 27
(11,3-84)*6 + 3,6
24 % 0,37 + 24 * 0,13

g = & @&’ &= W =

I1.

0,247 * 64 — 0,247 * 54
15*1,7+15*2,3
(134-8,3*0,5)-2,35
14,05 * 0,8 — 23,6 * 0.4
220,6 * 0,8 — 15 * 3.56 * 4
09*37+43*24

0.247 * 72 - 0,247 * 62
(146*45-34) +
+155,6

120-(48 * 2,3+ 2,7)
(13,4 + 8,07 ) * 3-22,59
(3,27- 1,16 ) * 10




3a4aHunsa K urpe.

(12,7 + 6,8) * 10
(8,53 —4,33) * 100
(24,83 —22,33) * 100
(12,3-6,9) + 81,6

> »w b=




* Tabnuua oTBETOB.
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3anonHeHune Karya.
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[IpaBUNbHbLIM OTBET.

+

«YeCcTHOCTb KpacuT 3BaHue ntoboe.»
®. Wnnnep



* IcTopnyeckmne ceegeHus

« bpamarynta — MIHAMNCKUM MaTEMATUK.
« JKnn B VII Beke.
« OTpuUaTENbHbIE YNCA NPEACTaBASAI

KaK «40Nrmn», NOOXUTENbHbIE — KaK
<MMYLLECTBA».




* APEBHEE MPABUJ1O CJITOXKEHUA

« CyMMa ABYX UMYLLECTB — UMYLLECTBO>:
(+X) + (+X) = (+X)
« CyMMa ABYX AO/rOB €CTb A0 :
(-X) + (-X) = (-X)



UTO 6bl 3TO 3HAUUNO: «+» — 3TO «ApPYyr»,
«—» — 3TO «Bpar»?

= TaKXe B JIPEBHOCTH IMOJOXKUTEILHOE YHUCIIO
CBSI3BIBAJI CO CJIIOBOM «JIPYI», a
OTPULATEIILHOE YHCIIO CO CIIOBOM «Bpar.

« Ha 3TOoM sa3b1ke c(hopMyTHPOBAHO MPABUIIO
YMHOXKCHMUS.

= COBpPEMEHHOE MPABUIIO MO CYTH HE
OTJIMYAECTCS OT NPABUJ JIPEBHOCTH, HO
BBIPAKCHO APYTUMH CIIOBAMHU.



* AOPEBHEE TMPABWUJ10 YMHOXEHWA.

= [lpyr Moero apyra — MOU APYr: (+) (+)=(+)
= [lpyr Moero Bpara — MOW Bpar: (+)«-)=()
= Bpar Moero apyra — MOW Bpar: -)«+)=¢-)
= Bpar Moero Bpara — Mou Apyr: =)



